

6982110 15588576723

我们就在您:

泰安纪念"泰山勇士"荣誉称号授称九周年

大铁军卫士"受急

本报泰安1月2日讯(记者 郭健) 日,泰安市公安局举行纪念"泰山勇士" 荣誉称号授称九周年暨2019年度"泰安 公安铁军"颁奖仪式。进一步传承、弘扬 "泰山勇士"精神,公布2019年度全市公 安机关"十佳铁军警队""十大铁军卫士 "十佳辅警",颁授"公安基层工作金盾、 银盾荣誉奖",聘任第四批泰山公安英 才,感召全警不忘初心,牢记使命,担当 尽责,砥砺前行。

2011年1月4日,"泰山勇士"英雄群 体用鲜血和生命诠释了"人民公安为人 民"的铮铮誓言;9年来,在"泰山勇士"等 英雄群体的感召、鼓舞下,泰安市公安机 关谱写了"崇尚英雄、学习先进,尊重人 才、素质强警,严明责任、强化执行"的时 代强音

近年来,泰安市公安局党委系统推进 主动警务、铁军建设、强警战略,全市平安 建设、法治建设提升到新高度、铁军建设 开创了新局面,科学发展能力实现新提 升。实践证明,主动警务、铁军建设、强警



颁奖典礼现场。 齐鲁晚报•齐鲁壹点 记者 郭健 摄

战略这一系统部署,符合现代警务治理体 系发展方向,符合泰安公安工作实际,必 将有力推动整体工作再上新台阶。新的征 程,泰安公安将保持高度的定力和自信, 大力深化主动警务,坚持靠前一步,主动 作为,聚焦应急处突能力、打击犯罪新机

制等领域,聚焦"扰序"问题治理、"放管 服"改革等重点,不断提升泰安市社会治 理体系和治理能力现代化水平。

这次被授予公安基层工作金盾、银盾 荣誉奖的36人在平凡的工作岗位上做出 了突出业绩。他们用行动证明,实干造就 伟大,伟大出自平凡。"自1998年至今,我 已在社区民警的岗位上坚守了20余个年 头,去年被省厅授予基层工作银盾荣誉 奖。'泰山勇士'精神一直激励着我保持初 心,引领我热爱基层,扎根社区,当好社区 警务'大管家'。"泰安市公安局泰山区分 局岱庙派出所警长王秀表示。

新时代泰安公安将继续坚定理想信 念、不懈艰苦奋斗、勇于担当、锐意进取, 为实现社会秩序更好、发展环境更优、群 众更加满意的目标贡献公安智慧和力



扫码 看泰安2019 年度十佳 铁军警队、 十大铁军 卫士、十佳 辅警名单

为了患者的顺畅呼吸

记泰安市第一人民医院呼吸内科主任叶洪

泰安市第一人民医院呼吸内科 主任叶洪一直坚持,患者的小事就 是医护人员的大事。漫漫医路28年, 叶洪主任一直坚持站在患者的角度 思考、了解患者的想法,因而在呼吸 病的病友圈里,拥有良好的口碑。



51岁,呼吸内科 主任,山东第一 医科大学兼职 教授,山东第一 医科大学优秀 教师,省医学会 呼吸病分会委 员,省健康管理

叶洪,男,

学会呼吸病分会委员,泰安市呼吸 慢病学会副主任委员,从事呼吸内 科专业近三十年

为人低调、不爱张扬、亲切、没 架子。不管是在科室、家里还是路 上,叶洪的电话格外多。手机铃声一 响起来,寒暄几句后便能听出来,是 叶主任的患者。有时会有人问他: "总是这样接电话这么忙,你不烦 吗?"叶洪笑着回答道:"如果患者不 信任你,会一次次给你打电话吗?人 家对我们的信任,才是我们一直不 忘初心向前走的动力啊。"

冬天的呼吸内科早上一圈大 查房下来一般都要到中午12点左 右了,在此期间,叶主任通常滴水 不沾,耐心地与不同患者交流,交 流的过程中,叶主任的声音永远那 么亲切、温和。"大爷,今天不再感 觉那么憋了吧?"新来的患者叶主 任都会亲切的问一声:"您老家是 哪里的?我的老家就是东边省庄, 对对,咱们离着都不远。"简单的三 言两语,就拉近了医患距离,让患 者由内到外感觉到阵阵温暖。

-个平常的夜班,叶洪收治了 一名重型支气管哮喘发作的患者。 来时患者重度憋喘貌、无法平躺。 叶洪迅速判断患者病情后快速用 药,但短期内患者仍无法缓解 叶主任一直站在患者的床前不停 观察着心电监护仪上的数值、安 抚着老大娘。一早老大娘症状缓 解,对抽血的护士说:"那一阵上 来喘不上气啊,感觉合上眼人就

过去了。可我一想咱大夫一直在那 站着守着,我心里就觉得,对病人 这么上心的大夫上哪去找呀,我可 得好起来!"

去年冬天,一名80多岁的严重 肺气肿的患者王大娘,在外院呼吸 内科住院时被下了2次病危通知,病 情危重。患者家属慕名找到叶主任, 并将王大娘转入医院呼吸内科进行 进一步治疗。王大娘双肺已经毁损 得非常严重,这次发病除了严重肺 部感染,同时还并发全血细胞减少、 心衰等。"大夫,我们兄弟三个不到 十岁就没了爹,是娘拉扯我们长大, 看着我们结了婚又给我们轮流带孩 子,辛苦了一辈子还没好好享享福, 我们不能没有娘啊!我们听说您看 肺气肿看的好,您一定要救救我 娘!"望着家属恳求和信任的眼神, 叶洪带领呼吸内科医护人员们为王 大娘制定了详细的诊疗计划。升白 细胞、护肝、心电监护、持续给氧、多 科室联合会诊、继续加强抗感染、止 咳化痰……在医护人员的努力下, 经过三天两夜的抢救,终于把王大



病情得到控制,第四天开始病情逐 渐好转,各项生命指征趋于平稳,在 春节前一周顺利出院。

叶主任经常对科室的医护人 员们说的一句话就是:"一定要从 患者的角度,'因人施救',我们面 对的就是基层百姓,就要想方设法 为他们减轻负担、以最经济的方式 和疗法,取得让他们满意的疗效。"

工作中,叶主任不仅仅是自己 向前,还要带领团队往前走,这是 他一直的使命。他鼓励年轻医生、 护士每年外出进修,学习最新的呼 吸内科前沿医疗、护理知识,学成 归来后叶主任总会召集全科人员 一起听取进修人员的心得体会。他

规、固步自封是行不通的,要在掌 握传统治疗方法的基础上,积极学 习新技术和新方法,探索创新并在 工作中应用。在这种氛围下,呼吸 内科医护团队呈现出一个众人划 浆开大船的局面,互相学习、交流 心得变成了一种常态。

"行医治病是本分,来找我的 每一位患者都代表着他们的信任 和托付,我没有理由去辜负。"叶洪 在平凡的岗位上已经奉献了近三 十个春秋,他以实际行动履行着一 名医务工作者的神圣职责,未来, 还将一如既往。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 泽文 通讯员 张妙娴

2020 年寒假,泰城 23 家 教育培训机构推出【免费托管 培训】,在泰城共有36个分校, 可就近选择学校。

开设课程: 早教、智力开发, 小学、初中、高中课程辅导,器 乐、声乐、书法、绘画、舞蹈、口 才,体能训练、竞技体育、魔方、 机器人编程、动漫、沙画、英语 ……等40多种课程,任意选报。





